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ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ 

 

Артюх Оксана Валентинівна, 

д.е.н., професор,  

професор кафедри бухгалтерського обліку та аудиту 

Коренєва Анастасія Павлівна 

студентка 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, Україна 

 

Вступ. Застосування сучасних інформаційних технологій в управлінні 

сучасним бізнесом допомагає забезпечити своєчасність та цілісність інформації 

про процеси управління, надаючи можливості для поглибленого аналізу, 

моделювання процесів та прогнозування його розвитку. В останні роки 

прискорюється розвиток інформаційних технологій в управлінні 

підприємством, хоча і досі залишається актуальною проблема автоматизації 

облікових робіт. 

Мета роботи. Розкриття проблемних аспектів автоматизації 

бухгалтерського обліку та звітності є метою даного дослідження. 

Матеріали и методи. У роботі використовувалися наукові праці 

дослідників, фахова література, нормативні джерела за означеною темою 

публікації та на підставі загальнонаукових підходів (системного, історичного, 

нормативного), специфічних методичних прийомів (співставлення, аналіз, 

аналогія та інших) проводилося дане дослідження. 

Бухгалтерський облік – це сховище інформації, де керівництво організації 

є внутрішнім користувачем інформації, на основі якої приймаються 

найважливіші управлінські рішення та зовнішніми користувачами компанії, 

такими як державні органи, акціонери, інвестори, кредитори та інші 

оцінюються [1]. 

Сучасні бухгалтери не можуть уявити бухгалтерський процес без 

широкого використання автоматизованих інструментів. Втім і досі однією з 

актуальних проблем сучасного обліку є слабко розроблений метод 
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автоматизації форм бухгалтерського обліку. Алгоритми, які використовуються 

різним програмним забезпеченням, є досить складними. Тому, на наш погляд, 

дуже важливою уявляється розробка загальної методики автоматизації форм 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності.  

Огляд фахових джерел показав, що на сьогодні є декілька робіт, в яких 

аналізуються принципи побудови автоматизованих систем з урахуванням не 

тільки методичних питань розробки форм автоматизованого обліку, а й 

методичних питань. У цій формі автоматизованого обліку існують як загальні 

принципи, так і конкретні принципи, побудовані із загальним обліком, і без 

розуміння цих принципів неможливо раціонально побудувати автоматизовану 

форму обліку [2]. 

Також слід зазначити і проблему удосконалення програмних продуктів 

бухгалтерського обліку у зв‘язку з переходом на Міжнародних стандартів 

фінансової звітності та появою нових викликів автоматизації системи обліку та 

контролю.  

Іншим важливим питанням сучасної автоматизації бухгалтерського 

обліку є питання забезпечення надійності зберігання даних, оскільки 

інформація стала одним із стратегічних ресурсів підприємства та набуває все 

більшого значення в його фінансово-господарської діяльності.  

Існує багато проблем із використанням методів хмарного зберігання. 

Головне питання – інформаційна безпека. На сьогоднішній день жодні 

спеціальні правила чи технології не можуть гарантувати 100 відсотків 

збереження конфіденційності даних. Насущними проблемами залишаються 

питання цілісності даних, оскільки для отримання послуг хмари необхідно 

забезпечити постійне з'єднання з мережею Інтернет, а у зв'язку з цим можуть 

виникати проблеми з коректним та своєчасним оновленням інформації у 

сховищах даних. 

Вирішення вищезазначених проблем вимагає цілеспрямованих дій з 

усунення передумов втрати інформації або доступу до неї, якщо вона 
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знаходиться у віддаленому доступі на серверах, що не належать компанії 

(перебуває в «хмарах») [3]. 

Крім цього, незважаючи на зниження витрат, пов'язаних з технічною 

підтримкою програмного забезпечення, користувач стикається з обмеженнями 

у використовуваному забезпеченні і часом не має можливості повністю 

налаштувати його під свої власні цілі. 

Узагальнюючи наукові напрацювання та досвід фахівців у сфері 

автоматизації обліку, уявляється важливим окреслити найбільш поширені 

проблеми, з яким стикаються вітчизняні підприємства: 

1. Часта зміна нормативних актів, що встановлюють правила обліку, 

звітності та оподаткування. 

2. Програмні продукти, як правило, не мають достатньої гнучкості і не 

здатні враховувати зовнішні та внутрішні виклики в системі управління 

підприємством. 

3. Нестача кваліфікованих кадрів. 

4. Перенесення наявних даних для підприємства у нову систему. 

Результати. Всі ці проблеми можуть спричинити збільшення витрат на 

впровадження автоматизованої системи бухгалтерського обліку та мінімізувати 

економічний ефект від її впровадження. 

Втім слід зазначити, що з розвитком інформаційних технологій 

з'являються нові можливості автоматизації бухгалтерського обліку і нові 

проблемні аспекти, які потребують вирішення. 

Висновок. Розвиток інформаційних технологій у бухгалтерському обліку 

сприяє підвищенню ефективності та якості роботи бухгалтера, покращенню 

контролю над фінансово-господарською діяльністю підприємства. Разом з тим 

жодна система автоматизації обліку неспроможна повністю замінити фахівця в 

обліковій та контрольній галузі.  
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